






Mettre en place, bien centrer la croix sous le dessous de la table et la grande 
traverse. Bloquer obligatoirement l’ensemble avec une sangle pour la pose des vis.

Pré-perçage Ø 4. ATTENTION de ne pas traverser sur le dessus de la table.

Lubrifier les filetages avec du savon. 

Assembler la croix :
- 2 boulons Ø 8 x 90 mm, écrou et rondelle dans le lamage
- NE PAS SERRER

vis Ø 6 x 80 mm

----------
----------

----------

----------

----------

----------

vis Ø 6 x 80 mm

vis Ø 6 x 100 mm
vi
s 
Ø
 5
 x
 4
0 
m
m

vi
s 
Ø
 5
 x
 4
0 
m
m

vis Ø 6 x 100 mm




